
  
 

 

 

ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MORADA NOVA, REALIZADA NO 

DIA VINTE E UM DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, EXCEPCIONALMENTE 

SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR DAVI DE SOUSA OLIVEIRA E 

SECRETARIADA AD HOC PELA VEREADORA RAQUEL MENEZES GIRÃO. 

Compareceram às nove horas, ao plenário Vereador José Leandro da Silva, os 

seguintes Vereadores: Dr. Davi Sousa (Davi de Sousa Oliveira), Elesbão Filho 

(Elesbão Pereira Menezes Filho), Nino Girão (João Perboyre Teófilo Girão Neto), 

Arnaldo Cazuza (José Arnaldo Alves da Silva), Edmundo Araújo (José Edmundo 

Araújo de Oliveira), Edinho (José Edner Nogueira da Silva), Neném do Dourado 

(José Cleidiomar de Souza), Cátia Andrade (Maria Cátia Elane de Freitas Andrade), 

Roberto do Marquinhos Viana (Marcos Roberto Beserra de Andrade), Dr. Rheuber 

Almeida (Rheuber Harisson Nascimento Almeida), Renato das Vazantes (Renato 

Moreira Cavalcante), Raquel Girão (Raquel Menezes Girão) e Rose Mayre (Rose 

Mayre Monteiro Oliveira). Havendo número legal, a Senhora Presidente declarou 

abertos os trabalhos da Presente Sessão sob a proteção de Deus e em nome da 

comunidade. Após a execução do Hino do Município, foi solicitado pelos vereadores 

da Casa, um minuto de silêncio em memória das pessoas que faleceram no 

município, durante o mês de maio do ano em curso. A Senhora Presidente colocou o 

conteúdo da ATA da sessão anterior em discussão e não havendo quem se 

manifestasse contrário ao seu teor, a mesma foi aprovada por unanimidade. O 

Presidente determinou que a secretária fizesse a Leitura do Expediente: Ofício 

021/2026 do Tribunal Regional Eleitoral do Ceará; Projeto de Resolução Nº 007/2026 

que que dispõe sobre a alteração na redação do art. 13 e o acréscimo do art.13-A ao 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Morada Nova. Projeto de Lei Nº 031/2026 

- Altera a Lei nº 1.804, de 22 de maio de 2017, e dá outras providências. Projeto de 

Lei Nº 032/2026 - Dispõe sobre a política municipal de transparência da alimentação 

escolar no âmbito da rede pública municipal de ensino de Morada Nova/Ce., e dá 

outras providências.  O Senhor Kelrison Queirós Muniz Abordou na TRIBUNA LIVRE, 

a modalidade esportiva Enduro, no município de Morada Nova. No Pequeno 

Expediente, o Vereador Nino Girão comunicou que no último sábado esteve em 

Quixadá, prestigiando a pré-candidatura do senador Eduardo Girão a Governador do 

Estado do Ceará. O Vereador Neném do Dourado falou com muita alegria da liberação 

de água para o PIMN, agradecendo a todos os envolvidos, principalmente a Secretaria 

de Recursos Hídricos, o Deputado Bruno Pedrosa e o Secretário Fernando Santana.  

A Vereadora Raquel registrou a preocupação diante do clima de medo e insegurança 

enfrentado pelos servidores da Secretaria de Educação de Morada Nova, 

especialmente no local que funciona como base de formação da educação municipal. 

Segundo a parlamentar, os profissionais da educação têm desempenhado um papel 

fundamental no fortalecimento do ensino do município, mas convivem diariamente 

com a apreensão causada pela falta de segurança no ambiente de trabalho. A 

vereadora destacou ainda a necessidade de providências urgentes por parte do poder 

público, garantindo mais proteção, tranquilidade e melhores condições para os 
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servidores. No Grande Expediente, o Vereador Edinho iniciou seu pronunciamento 

cumprimentando o presidente da sessão, os demais vereadores e registrando a 

presença do ex-vereador Marcos Viana. Durante sua fala, destacou a pré-candidatura 

do senador Eduardo Girão ao Governo do Estado, ressaltando a importância da boa 

vontade e do compromisso político. Também comemorou a conquista do sifão que 

beneficiará o Perímetro Irrigado de Morada Nova, afirmando que a obra representa 

uma vitória coletiva de vereadores, lideranças políticas e da sociedade civil, além de 

reforçar a importância econômica do perímetro para o município. O parlamentar 

abordou ainda o tema da segurança pública, defendendo que o problema da violência 

não pode ser atribuído exclusivamente à gestão municipal, mas também à 

necessidade de mudanças nas leis e maior atuação do Congresso Nacional. Na 

sequência, o vereador parabenizou o Governo do Estado pelo Programa Sinalize, 

ressaltando os benefícios para a Avenida Agostinho Chagas e solicitando melhorias 

na sinalização urbana do município. Também solicitou recuperação da estrada que 

liga a CE ao Sítio Patinhos, pedindo que os serviços sejam realizados com melhor 

estrutura e aplicação adequada de material. Por fim, destacou obras e equipamentos 

esportivos destinados ao bairro Vazantes, reconhecendo esforços da gestão anterior 

e da atual administração municipal para viabilizar os investimentos na comunidade. 

Encerrando seu pronunciamento, desejou um bom final de semana à população e 

pediu bênçãos do Divino Espírito Santo para o município de Morada Nova. Durante a 

sessão, o Vereador Rheuber Almeida iniciou agradecendo a Deus pela oportunidade 

e cumprimentando os vereadores, autoridades e a população presente e que 

acompanhava de casa. Em seu pronunciamento, destacou a importância do papel do 

vereador na fiscalização, legislação e busca por melhorias para Morada Nova, 

abordando inicialmente a situação da infraestrutura do município, com ênfase na 

recuperação de estradas e na pavimentação asfáltica entre o DNOCS e o Setor 6, 

agradecendo à prefeita Naiara Castro e ao deputado federal Júnior Mano pelo apoio 

às obras. Solicitou ainda ações da AUDIPIMN e da Secretaria de Infraestrutura para 

recuperação de vias e limpeza de canais do perímetro irrigado. Em seguida, tratou 

sobre a necessidade de ampliação do abastecimento de água para comunidades das 

barreiras entre o Setor 1 e o CH2, destacando a importância social da medida. Disse 

que a presente solicitação ao DNOCS, se faz necessária diante da necessidade 

enfrentada pelas comunidades da região, que dependem diretamente do 

abastecimento hídrico para garantir melhores condições de vida, desenvolvimento das 

atividades diárias e permanência no campo. Reconhecemos a existência de questões 

jurídicas e estruturais relacionadas à barragem e à regularidade da área, porém 

entendemos que a situação merece sensibilidade e diálogo, considerando a 

importância da água para a população. Na área da segurança pública, relembrou a 

aprovação do projeto da Guarda Municipal de Morada Nova, defendendo a ampliação 

do efetivo e a criação de mecanismos de fortalecimento da segurança e da Defesa 

Civil, recebendo aparte dos vereadores Edmundo e Nino, que reforçaram a relevância 

das ações. Também abordou o incentivo ao esporte amador, relatando reuniões com 

representantes do setor para levantamento de demandas e fortalecimento do esporte 

municipal. Finalizando, destacou avanços na saúde pública, como a chegada de 
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médicos para os postos do Juazeiro da Quintina e CH2, além da solicitação de 

consultório odontológico para a comunidade, reafirmando o compromisso do mandato 

em buscar soluções e melhorias para a população de Morada Nova. A Vereadora 

Raquel Girão explicou que utilizaria a tribuna para tratar exclusivamente sobre a 

situação do concurso público municipal, tema que, segundo ela, vem gerando 

preocupação desde os anos de 2024, 2025 e 2026. A parlamentar relembrou que o 

primeiro edital lançado pelo município previa a oferta de 320 vagas, representando 

oportunidades e sonhos para centenas de pessoas que buscavam estabilidade 

profissional e dignidade através do serviço público. Destacou ainda que a preparação 

para um concurso exige dedicação, renúncia familiar, esforço emocional e financeiro, 

além de muito estudo por parte dos candidatos. Segundo a vereadora, o número de 

inscritos ultrapassou a marca de mil candidatos disputando as vagas ofertadas, 

demonstrando a grande expectativa da população em relação ao certame. A 

parlamentar ressaltou que, mesmo diante das dificuldades enfrentadas pelo 

município, a Câmara nunca deixou de solicitar ao Poder Executivo a realização de 

concursos públicos para suprir a carência de servidores efetivos nas diversas 

secretarias municipais, citando áreas como educação, saúde, assistência social, 

obras e agricultura. De acordo com a fala, ainda existem cargos vagos e necessidades 

permanentes em praticamente todos os setores da administração pública. Ela afirmou 

que, após a suspensão do concurso anterior, muitos candidatos buscaram 

informações junto aos canais oficiais da prefeitura e receberam como resposta que o 

certame havia sido suspenso porque a quantidade de vagas prevista no edital era 

inferior às reais necessidades do município. Essa justificativa, segundo a vereadora, 

alimentou ainda mais a esperança dos candidatos, que acreditavam na ampliação das 

vagas em um novo edital. Entretanto, ao comentar a publicação do novo concurso 

público de Morada Nova, a vereadora demonstrou indignação ao informar que o edital 

passou a ofertar apenas 190 vagas, número inferior às 320 vagas anteriormente 

previstas, mesmo após três anos marcados por aposentadorias de servidores e 

aumento das demandas da administração pública. Ela destacou especialmente a 

situação da educação, afirmando que diversas vagas para professores especialistas 

foram retiradas do edital, incluindo disciplinas como Ciências e Matemática, que 

anteriormente possuíam previsão de várias oportunidades e passaram a contar com 

zero vagas. Para a parlamentar, essa redução representa um retrocesso e causa 

frustração em centenas de pessoas que aguardavam o concurso. A vereadora 

também chamou atenção para a quantidade de contratos temporários existentes 

atualmente no município. Segundo dados apresentados durante o discurso, Morada 

Nova possui aproximadamente 581 servidores contratados por prestação de serviço, 

além de mais de 200 cargos comissionados de livre nomeação. Ela acrescentou ainda 

que esses números não incluem contratados indiretos vinculados a organizações 

sociais, empresas terceirizadas da saúde, assistência social e monitores. Diante 

desse cenário, questionou onde estariam as cerca de 130 vagas retiradas do concurso 

público e cobrou explicações sobre a prioridade dada às contratações temporárias em 

detrimento da realização de concursos efetivos, ressaltando que a Constituição 

Federal estabelece o concurso público como principal forma de ingresso no serviço 
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público. Encerrando sua fala, reforçou a importância da valorização do concurso 

público como instrumento de justiça, igualdade de oportunidades e garantia de 

dignidade para os cidadãos de Morada Nova. O Vereador Neném do Dourado iniciou 

seu pronunciamento demonstrando preocupação com a segurança nas escolas do 

município, destacando que há tempos vem alertando sobre a necessidade de medidas 

preventivas diante do aumento da violência em instituições de ensino em diversas 

cidades. O parlamentar relembrou que apresentou projeto de lei propondo a instalação 

de câmeras de monitoramento nas escolas municipais, aprovado pela Câmara, porém 

vetado pela prefeita. Segundo o vereador, embora as câmeras não resolvessem 

totalmente os problemas de segurança, contribuiriam para prevenção, identificação de 

situações de violência e maior proteção para alunos, professores e funcionários. O 

parlamentar criticou a justificativa de ausência de orçamento para implantação do 

sistema e defendeu que a gestão municipal deveria buscar alternativas para iniciar a 

instalação ao menos nas entradas das escolas. Ainda sobre segurança, ressaltou a 

importância da atuação da Guarda Municipal e da participação do município nas 

políticas de proteção e prevenção. Na sequência, o vereador cobrou providências da 

Secretaria de Infraestrutura para realização de limpeza pública no bairro PROURB, 

relatando ruas tomadas pelo mato, esgotos e bueiros entupidos, além da falta de 

iluminação pública. Informou que as cobranças partem dos próprios moradores, que 

diariamente reivindicam melhorias na comunidade. Finalizando, o vereador afirmou 

que continuará cobrando benesses para Morada Nova, agradeceu ao Governo do 

Estado pelo programa Sinalize e pelas obras de asfaltamento no município, além de 

reconhecer o apoio de lideranças políticas e da AUDIPIMN em ações voltadas ao 

desenvolvimento local. O Vereador Roberto do Marquinhos destacou o Dia do 

Técnico de Enfermagem, comemorado em 20 de maio, ressaltando a importância da 

categoria para a saúde pública e reconhecendo os avanços alcançados na atual 

gestão municipal, especialmente em relação ao pagamento do piso salarial da 

enfermagem. Também foi mencionado o convite recebido para o recebimento da 

comenda “Gente que Ama a Enfermagem”, promovida pelo Coren Ceará, em 

reconhecimento aos serviços prestados na área da saúde. Durante o pronunciamento, 

foi registrado que o deputado estadual Osmar Baquit receberia a Comenda Amigos 

de Morada Nova, em reconhecimento às contribuições destinadas ao município, 

especialmente relacionadas às denúncias de irregularidades da gestão anterior na 

Assembleia Legislativa do Ceará. Também foi citado que o ex-prefeito Glauber Castro 

receberia o Troféu Divino Espírito Santo pelos serviços prestados ao município ao 

longo de seus mandatos. Outro tema abordado foi a questão hídrica do município, 

destacando a atuação do presidente da AUDIPIMN, pela luta em favor da abertura da 

mão d’água destinada aos agricultores do perímetro irrigado. Na área da saúde, foram 

apresentados resultados positivos dos mutirões de cirurgias de catarata e pterígio 

realizados no município, contabilizando mais de 700 atendimentos durante a gestão 

da prefeita Naiara Castro. Também foi mencionado o início das obras do programa 

Sinalize, em parceria com o Governo do Estado, contemplando a Avenida Agostinho 

Chagas e o distrito de Roldão, com melhorias na malha viária e necessidade de 

reforço na sinalização para prevenção de acidentes. Ao final, foi debatida a questão 
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da violência nas escolas, destacando que episódios isolados de agressão não 

deveriam ser atribuídos exclusivamente à gestão municipal, mas tratados também 

como questão de segurança pública. Foi citada ainda a importância da implantação 

da Guarda Municipal como medida de fortalecimento da segurança no município. A 

sessão foi encerrada com agradecimentos ao público e votos de um bom final de 

semana e feriado. O Vereador Renato das Vazantes iniciou seu pronunciamento 

cumprimentando o público presente, os colegas parlamentares, destacando ainda a 

presença do ex-vereador Renato Maia Mourão e de Neto da Sinuca. Durante sua fala, 

registrou visitas realizadas às comunidades do município e parabenizou a 

coordenadora da Casa Cidadão, Paloma, pelo aniversário, reconhecendo seu trabalho 

no atendimento à população. Também destacou a ação da Casa Cidadão que 

acontecerá no distrito de Lagoa Grande, no dia 28 de maio, para emissão de RG e 

documentos, enfatizando o apoio da prefeita em levar os serviços públicos até as 

localidades rurais. O parlamentar agradeceu ainda à gestão municipal, ao secretário 

de saúde e à equipe da saúde bucal pelo atendimento realizado na comunidade dos 

Patinhos, informando que o carro odontológico seguirá posteriormente para Patos 

Aruaru, ampliando o acesso da população aos serviços de saúde. Citou e elogiou o 

trabalho da dentista Dra. Anatólia, da auxiliar Amanda e do motorista Marquinho pelo 

atendimento prestado às famílias. Em seguida, agradeceu ao secretário André pelo 

envio de máquinas para recuperação da estrada entre Barro Vermelho e Cacimbas, 

melhorando principalmente o transporte escolar, e aproveitou para cobrar melhorias 

no trecho que liga a pista ao Setor 7, devido às dificuldades enfrentadas pelos 

moradores. Finalizando, convidou toda a população para participar do encerramento 

da Festa do Divino, destacando os leilões, missas e a organização do evento, 

desejando um bom final de semana e que Deus abençoe a todos. O Vereador Nino 

Girão no seu pronunciamento, destacou inicialmente o início do Campeonato 

Cearense Cinquentão, com a estreia de Morada Nova contra Limoeiro no Estádio 

Pedro Eymard, ressaltando o título conquistado pelo município em 2023 e convidando 

a população para prestigiar o evento esportivo. Em seguida, parabenizou o vereador 

Lisbão pela efetivação como vereador titular da Casa Legislativa, reconhecendo sua 

atuação política em favor do município e do distrito de Aruaru. O parlamentar abordou 

ainda a grave realidade enfrentada pelo país em relação à corrupção e à má utilização 

dos recursos públicos, defendendo a necessidade de fiscalização constante por parte 

do Legislativo e cobrando do Poder Executivo investimentos prioritários para a zona 

rural, especialmente na ampliação do abastecimento de água por meio de adutoras, 

citando como exemplo a obra da adutora da Boa Água, que se encontra em fase final 

de execução. Também destacou a importância da expansão da energia elétrica, da 

melhoria da saúde e da educação nas comunidades rurais, recebendo aparte do 

vereador Edmundo, que defendeu a busca de recursos junto ao Banco Mundial e ao 

Banco Interamericano de Desenvolvimento para fortalecer os sistemas de 

abastecimento e garantir água de qualidade às famílias. O vereador ainda ressaltou a 

necessidade de união entre os parlamentares para levar benefícios às comunidades 

mais distantes, abordou a preocupação com a segurança pública diante do aumento 

de casos de violência e assaltos no município, defendeu mais proteção nas escolas e 
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repartições públicas e cobrou maior atuação das forças de segurança do Estado.  

Além disso, chamou atenção para o crescimento acelerado de Morada Nova, 

defendendo investimentos em pavimentação, mobilidade urbana e organização do 

trânsito, destacando o aumento significativo da frota de veículos na cidade e a 

necessidade de maior atuação da EMT na organização do tráfego e dos 

estacionamentos. Encerrando sua fala, afirmou continuar cobrando as demandas 

apresentadas pela população durante a campanha eleitoral, demonstrou confiança na 

gestão da prefeita Naiara para solucionar os problemas do município e desejou um 

bom final de semana a todos os morada-novenses. O Vereador Edmundo Araújo fez 

um agradecimento especial ao deputado federal Eunício Oliveira pela articulação que 

possibilitou a visita da Codevasf à comunidade do DNOCS, juntamente com a CEPAM 

e a associação comunitária, para viabilizar a entrega de um trator com equipamentos 

agrícolas. O parlamentar também agradeceu à assessoria do deputado, ressaltando 

que a conquista beneficiará agricultores familiares, pecuaristas, suinocultores e 

trabalhadores rurais de Morada Nova. Edmundo demonstrou preocupação com as 

respostas encaminhadas pela Secretaria Municipal de Agricultura aos ofícios 

apresentados pela Câmara. Citou a solicitação feita para instalação de um poço no 

assentamento Bom Jesus, na comunidade de Papagaio, distrito de Boa Água, e 

afirmou que, até o momento, não há conhecimento de novos pontos de energia 

instalados para funcionamento de poços nesta gestão. Segundo ele, é necessário que 

a administração municipal tenha maior atenção tanto com a instalação quanto com a 

manutenção de poços e dessalinizadores, especialmente diante da proximidade do 

período de estiagem. O parlamentar também chamou atenção para a situação dos 

equipamentos da Secretaria de Agricultura, afirmando que máquinas importantes 

permanecem sem funcionamento há mais de um ano e cinco meses. Ele destacou 

que um trator seminovo necessitava apenas de pequenos reparos e que a 

retroescavadeira possuía motor, pneus, bateria e sistema hidráulico em condições 

adequadas, dependendo apenas de manutenção para voltar a operar. Para o 

vereador, a recuperação desses equipamentos é fundamental para atender 

agricultores familiares e auxiliar comunidades rurais em serviços ligados à produção 

agrícola e reservatórios hídricos. Outro ponto abordado foi o Programa Municipal de 

Bovinocultura. O vereador afirmou que a inseminação artificial prevista no programa 

não pode deixar de ser executada sob justificativa de ausência de parcerias, uma vez 

que se trata de uma política pública instituída por lei municipal. Segundo ele, leis 

devem ser cumpridas independentemente das dificuldades administrativas existentes. 

Encerrando o pronunciamento, o vereador reforçou o pedido de ativação e 

formalização do Fundo Municipal da Agricultura e dos Recursos Hídricos, previsto nas 

Leis Municipais nº 916 e nº 929. Ele destacou que, embora o fundo exista há cerca de 

35 anos, nunca foi efetivamente estruturado. O parlamentar informou que foi 

apresentado requerimento solicitando que a Prefeitura de Morada Nova adote as 

providências necessárias no prazo de até 90 dias para garantir o funcionamento do 

fundo e do conselho municipal correspondente, ressaltando a importância do 

mecanismo para fortalecer políticas públicas voltadas ao desenvolvimento rural e à 

gestão dos recursos hídricos do município. O Vereador Elesbão Filho iniciou seu 
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pronunciamento, em tom de reflexão, mencionando o trecho da obra Dom Quixote, 

destacando a importância da esperança em tempos difíceis e defendendo que 

momentos de crise e turbulência são passageiros, devendo a sociedade buscar 

equilíbrio, serenidade e diálogo. Na sequência, abordou o episódio ocorrido na 

comunidade do Aruaru envolvendo ambiente escolar, afirmando que o fato não 

deveria ser explorado politicamente nem amplamente propagado, por envolver 

famílias e profissionais expostos nas redes sociais. Manifestou solidariedade às 

famílias envolvidas e ressaltou que episódios de violência devem servir como reflexão 

para a necessidade de mais diálogo, resiliência e compreensão entre pais, alunos e 

profissionais da educação. O vereador destacou que a insegurança social não se 

resolve apenas com medidas ostensivas, defendendo que muitos conflitos decorrem 

do adoecimento emocional da sociedade, da ausência de diálogo e da intolerância 

nas relações humanas. Ressaltou que a violência é um problema social presente em 

diversos ambientes, não apenas nas escolas. Informou ainda que, após o ocorrido, a 

Secretaria Municipal de Educação, juntamente com representantes sindicais, esteve 

na unidade escolar para apuração e esclarecimento dos fatos, buscando acolhimento 

às partes envolvidas. O vereador reiterou que não busca justificar qualquer ato de 

violência, mas alertar para a necessidade de evitar exposição indevida das famílias e 

das instituições escolares. Destacou ainda que a gestão municipal busca adesão ao 

Programa Nacional de Segurança Pública com Cidadania (PRONASCI), visando 

fortalecer ações de segurança no município. O vereador Elesbão também reforça a 

importância do diálogo, da empatia e do respeito à autoridade do professor em sala 

de aula, repudiando qualquer forma de agressão ou autoritarismo. Prosseguindo, o 

orador comentou sobre concurso público e contratos temporários no município, 

esclarecendo a diferença entre vagas temporárias e vagas definitivas, explicando que 

cargos ocupados provisoriamente em razão de licenças, cessões ou afastamentos 

não podem ser preenchidos por concurso público. Defendeu que concursos devem 

ocorrer apenas para vagas permanentes decorrentes de aposentadorias, 

falecimentos, exonerações ou vacâncias definitivas. Também comentou sobre os 

cargos comissionados existentes na administração municipal, afirmando que tais 

cargos já existiam em gestões anteriores e que a estrutura administrativa ainda não 

passou por reforma administrativa. O vereador voltou a enfatizar que a sociedade 

enfrenta um processo de adoecimento emocional coletivo, afirmando que a 

intolerância e os conflitos têm aumentado em diversos ambientes sociais, incluindo 

escolas, hospitais e espaços públicos. Na parte final do pronunciamento, tratou da 

pauta relacionada à tomada d’água do Açude Banabuiú, informando que o tema foi 

debatido no Comitê de Bacias Hidrográficas e que a prioridade definida foi a 

construção da estrutura necessária para garantir o abastecimento hídrico, deixando 

para momento posterior a definição sobre custos operacionais. Agradeceu 

publicamente ao cidadão Aridiano, destacando sua atuação junto ao Comitê de Bacias 

em defesa dos interesses de Morada Nova. Parabenizou o deputado estadual Osmar 

Baquit por ter sido escolhido para receber a Comenda Amigo de Morada Nova, 

destacando sua atuação em benefício do município. Por fim, desejou um bom feriado 

e bons festejos do Divino Espírito Santo à população morada-novense, parabenizando 
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o padre Cristiano pela organização do evento religioso. Na Ordem do Dia foram 

votados os pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, Comissão de 

Finanças, Orçamento e Fiscalização favoráveis aos: PROJETO DE LEI Nº 28/2026 – 

Dispõe sobre a Criação do “Programa Morada Nova Alfabetiza e Qualifica Mais na 

EJA, e dá outras providências. PROJETO DE LEI Nº 29/2026 – Dispõe sobre a 

instituição do Dia do Rio Banabuiú no âmbito do município Morada Nova/Ce, e dá 

outras providências. Aprovados em segundo turno de votação. PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 05/2026 – Dispõe sobre a denominação do hall de entrada do Prédio 

Sede da Câmara Municipal de Morada Nova, passando a ser “Átrio Vereador José 

Bento Filho”, e dá outras providências. Aprovado em segundo turno de votação. 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 06/2026 que “dispõe sobre a devolução de bens 

inservíveis, em desuso ou ociosos da Câmara Municipal de Morada Nova/CE, na 

forma que indica e dá outras providências”. Projeto aprovado em dois turnos de 

votação sem interstício de tempo. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 007/2026 que que 

dispõe sobre a alteração na redação do art. 13 e o acréscimo do art.13-A ao 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Morada Nova. Projeto desaprovado. 

Requerimentos aprovados. Não havendo mais o que tratar, o Senhor Presidente em 

exercício encerrou a presente sessão e convocou outra para o dia Vinte e Oito de 

Maio de Dois Mil e Vinte e Seis. Do que eu, Raquel Menezes Girão, Secretária ad hoc, 

determinei que fosse digitada a presente Ata, que depois de aprovada será assinada 

por mim e pelo Senhor Presidente em exercício.  

 

 

 

Presidente em exercício: _______________________________________________ 

 

 

 Secretária ad hoc: ____________________________________________________ 
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